Attività di laboratorio
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La tombola-prodotto
Christian, Daniele, Ruben e Federica, amici per la matematica, hanno a disposizione un sacchetto contenente 15 tombolini, numerati da 1 a 15. 
Ciascuno di loro, uno dopo l’altro e nell’ordine indicato, pesca tre tombolini senza rimetterli nel sacchetto.
Ognuno calcola poi il prodotto dei tre numeri mostrati dai tombolini estratti e annuncia il risultato ad alta voce.

Christian annuncia 28, Daniele 225, Ruben 432 e Federica 440.

A questo punto ognuno dei quattro amici deve indovinare i tre numeri estratti dagli altri tre. Vince chi indovina i tombolino pescati da ognuno dei 4 amici.

Compito: Scopri anche tu quali sono i tombolini pescati da ognuno dei quattro amici.
Tornando alla domanda iniziale, per il primo amico che estrae,  ti sembra “più facile” estrarre tre tombolini con i numeri che danno prodotto 28, 225, 432 oppure 440? Perché?

Qual è il prodotto che ha più possibilità di essere “estratto” da Christian?

Pensi che sia sempre possibile una risposta affermativa alla domanda del problema, anche nel caso in cui i 4 amici ottengano altri “numeri-prodotto”?
